

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Мариинского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся, Кемеровской области

№ 3 (1445)

Четверг, 20 января 1949 г.

Цена 15 к.

Помните, любите, изучайте Ильича!

По заветам Ленина, под водительством Сталина

21 января 1924 года умер Владимир Ильич Ленин—организатор большевистской партии, создатель Советского государства, вождь, учитель и друг трудающихся всего мира. Всю свою благородную революционную жизнь Владимир Ильич Ленин посвятил борьбе за свержение власти эксплуататоров и строительству нового, социалистического общества. Ленин заявил на весь мир о непреклонной решимости партии большевиков «добраться во что бы то ни стало того, чтобы Русь перестала быть убогой и бессильной, чтобы она стала в полном смысле слова могучей и обильной».

Владимир Ильич Ленин умер в то время, когда наша страна, истощенная четырьмя годами империалистической и тремя годами гражданской войны, еще восстанавливала свое хозяйство. Небольшой исторический срок прошел с того времени, но какие изумительные произошли перемены! Большевистская партия под руководством Сталина смело и уверенно взялась за осуществление ленинской программы строительства социализма. Выполняя заветы великого Ленина, наш народ построил социализм, достиг выдающихся успехов на всех участках государственного, хозяйственного и культурного строительства. За годы сталинских пятилеток неизвестно преобразилось лицо Советской страны, были построены тысячи заводов и фабрик, созданы мощные индустриальные центры, возникли новые отрасли промышленности. Покончено с вековой отсталостью сельского хозяйства. Крестьянство прочно стало на единственно правильный—колхозный путь, путь социализма.

Уходя от нас, Ленин завещал нам держать высоко и хранить в чистоте великое звание члена партии; хранить единство нашей партии, как зеницу ока; крепить и укреплять диктатуру пролетариата; укреплять всеми силами союз рабочих и крестьян; укреплять и расширять Союз Республик; не щадить сил для того, чтобы укрепить нашу Красную Армию, наш Красный Флот; ук-

реплять и расширять союз трудающихся всего мира.

Сегодня, в день памяти Владимира Ильича Ленина, мы можем с гордостью сказать, что все что было завещано нам Лениным, все, в чем поклялся товарищ Сталин над гробом Ильича,—все это воплощено в живых делах социализма.

Наши люди на каждом шагу своей деятельности следуют сталинскому наказу — всегда иметь перед собой образ великого Ленина и подражать Ленину во всем.

Много славных побед одержал советский народ под знаменем Ленина, под водительством Сталина. СССР выдержал испытания Великой Отечественной войны, стал несокрушимой опорой освободительной борьбы рабочих, крестьян и порабощенных народов всего мира против империализма и реакции. После второй мировой войны от капитализма отпали такие страны Европы, как Польша, Румыния, Чехословакия, Болгария, Венгрия, Албания, Югославия.

Демократические силы неисчислимые. Международный лагерь сторонников мира и демократии, во главе которого стоит СССР, все больше крепнет, превращаясь в великую и несокрушимую силу.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина Советский Союз перевыполняет свою новую послевоенную пятилетку. В минувшем 1948 году благодаря широко развернувшемуся социалистическому соревнованию наша промышленность шла на таком уровне, который на 17 процентов превысил довоенный уровень. В сельском хозяйстве достигнут довоенный валовой сбор зерновых культур, а урожайность превзошла уровень 1940 года. Значительно повысилось материальное благосостояние народа.

Величественные задачи стоят в наступившем новом году. Советские люди берут на себя обязательства сделать 1949 год завершающим годом пятилетки.

Осененное знаменем Ленина, под водительством великого Сталина дружная семья народов СССР идет вперед, к коммунизму.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21-я районная партийная конференция открывается 26 января 1949 года в 2 часа дня в помещении клуба им. Берия.

Регистрация прибывающих делегатов будет производиться в райкоме ВКП(б).

Двадцать пять лет назад перестало биться пламенное сердце Владимира Ильича Ленина.

Бессмертно дело Ленина, торжествует всепобеждающая сила великого ленинского учения.

Под знаменем Ленина, под руководством товарища Сталина — вперед к полной победе коммунизма!



С именем Ленина

Тысячи га осущеных болот, песня в ночи, книга в глухи — это все ленинских дум полет, жар неугасимой его души.

Мирное небо в сплошных огнях, дымы, плотины, шоссе, мосты — это все ленинской воли размах, его всплещенные в явь мечты.

С именем Ленина на устах мы одолели мороз и зной, — яблони вырастили в снегах, полюс разведали ледяной.

Дерзко раскрыли внутрь земли, камнем одели рек берега... С именем Ленина в бой пошли и победили в бою врага.

Мы и тесь между нами гуто точно сверляем сю мечтой, чтобы в сохранности днесли светоч, зажженый его рукой.

до коммунизма. До тех высот, до тех, уже различных лет, навстречу которым идет вард гордой дорогой своих побед.

Будем же верою в жизнь полны, в силу развернуты азых знамен, будем, как Ленин, честны, скромны будем такими, каким был он.

Сергей Васильев.

НОВАЯ ПОБЕДА СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Результаты выборов в народные суды Мариинского района

Подведены итоги выборов народных судов 1-го и 2-го участков Мариинского района.

В день выборов, 16 января 1949 года, во всех 38 избирательных пунктах голосование началось в 6 часов утра и уже в три часа дня по местному времени все избиратели района проголосовали.

Выборы в народные суды в нашем районе прошли в обстановке большого патриотического подъема и высокой организованности.

По данным окружных счетных комиссий во всех 38 избирательных пунктах в голосовании за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных приняло участие 100 процентов избирателей.

По избирательному округу № 49 за кандидата в народные судьи первого участка тов. Кузнецова Т. И. подано 99,41 проц. голосов, за кандидатов в народные заседатели народного суда первого участка — 99,94 проц. голосов.

По избирательному округу № 50 за кандидата в народные судьи второго участка т. Стрельникова Н. Б. подано 99,53 процента голосов, за кандидатов в народные заседатели народного суда 2-го участка подано 99,96 проц. голосов, от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Зарегистрировано избрание двух народных судей и 149 народных заседателей, являющихся кандидатами нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

ИДЕИ ЛЕНИНА ВОПЛОЩЕНЫ В ЖИЗНЬ



В. И. Ленин и И. В. Сталин.

Они управляют государством

"Втянуть в политику массы нельзя без того, чтобы не втянуть в политику женщин" (ЛЕНИН)

Бесправие или неполноправие женщин В. И. Ленин считал низостью, глупостью и подлостью.

С отеческой заботой великий вождь революции учил партию решать женский вопрос последовательно и неуклонно.

И наша партия дала образец решения женского вопроса.

Женщине в нашей стране предоставляются равные права с мужчиной во всех областях хозяйственной, государственной, культурной и общественно-политической жизни. Права эти золотыми буквами записаны в основной закон нашей страны — Стalinскую Конституцию.

Важнейшим показателем равноправия женщин является их массовое участие в управлении государством.

Анна Ефимовна Карташова, до самой революции гнувшая спину на кулаков-эксплоататоров, и воспирнувшая духом лишь при советской власти, стала передовой женщиной нашей страны. Всему миру она показала силу и душевную прелесть советской женщины. 12-й год она по воле народа управляет государством, являясь депутатом Верховного Совета СССР. Вместе с этим Анна Ефимовна Герой Социалистического Труда. Ее грудь украшают золотая медаль «Серп и молот» и два ордена Ленина — высшей правительственный награды.

Другой замечательной женщиной является, выдвинувшаяся из самых низов народа, Анна Кондратьевна Ютина. Она — депутат областного Совета. За доблестный труд ей присвоено звание Героя Социалистического Труда и лауреата Сталинской премии.

Одинадцать женщин являются депутатами районного совета и 120 женщин — депутатами местных Советов.

В 25-ю годовщину со дня смерти Владимира Ильича Ленина мы с чувством глубокого удовлетворения и гордости отмечаем, что ленинская идея о равноправии женщин в нашей стране полностью претворена в жизнь.

—★—

Трудящиеся изучают Ильича

Жизнь Ленина неразрывно связана с историей большевистской партии, с историей нашего народа и государства. Поэтому поэтому все возрастающая тяга трудящихся к изучению ленинских трудов.

Сорок четыре коммуниста изучают исторические произведения Ленина «Что делать», «Шаг вперед, два шага назад», «Материализм и эмпириокритицизм», «Две тактики социал-демократии в демократической революции». 72 человека изучают Краткий курс истории ВКП(б) с привлечением сочинений В. И. Ленина и И. В. Сталина. 27 человек из числа интеллигентов изучают ленинизм. И это не считая тех сотен коммунистов и беспартийных, которые учатся в политшколах и кружках.



В. И. Ленин на Всероссийском субботнике. 1920 год

Кооперативный план Ленина

Владимир Ильич указывал, что мелким хозяйствам из нужды ве выйти. И он разработал гениальный кооперативный план. Существо ленинского кооперативного плана состояло в том, чтобы, опираясь на диктатуру пролетариата, на союз рабочего класса с крестьянством, на социалистическую промышленность, перевести миллионы единоличных крестьянских хозяйств на базу крупного колективного хозяйства.

Следуя ленинским заветам, товарищ Сталин — любимый друг и отец советского крестьянства — взорвал могучий колхозный строй.

На нивы, которые веками возделявались деревянной сохой, пришла новейшая техника: трактора, комбайны и другие машины. Неизмеримо выросла культура земледелия, повысилась урожай. В период Великой Отечественной войны колхозный строй бесперебойно снабжал фронт и тыл продовольствием, а промышленность сырьем.

С каждым годом крепнут колхозы, превращаясь в подлинно большевистские хозяйства. Несмотря на тяжелый урон, нанесенный войной сельскому хозяйству, уже в 1948 году валовой сбор зерна в СССР достиг довоенного уровня, а урожайность с одного гектара превысила довоенный уровень.

Колхозы нашего района в минувшем году выполнили годовой план хлебопоставок на два с половиной месяца раньше, чем в 1947 году.

Такие колхозы нашего района как «Путь новой жизни», «Память Чкалова», им. Буденного, «Красный ударник», «Красный боеп», им. Ворошилова являются образцовыми социалистическими хозяйствами.

Вооруженные сталинской программой послевоенного развития сельского хозяйства, колхозники нашего района в нынешнем году добываются новых успехов.



В. И. Ленин и И. В. Сталин в годы гражданской войны

Лампочки Ильича

«Коммунизм — это есть советская власть плюс электрификация всей страны» (ЛЕНИН)

Сразу же после победы Октября В. И. Ленин с полным революционным размахом начал осуществлять задачу электрификации нашей страны. В 1920 году Ленин выдвинул свой гениальный план электрификации России.

Осуществляя идеи Ленина об электрификации, наша партия, руководимая лучшим учеником и соратником Ленина И. В. Сталиным, добилась гигантских успехов.

Бурными темпами идет электрификация колхозов. Электрическую энергию получают многие тысячи сел и деревень.

Благодарный советский народ все лучшее, что создает он, называет именами великих вождей революции. «Лампочкой Ильича» называл народ электрический свет, все шире и шире проникающий в нашу деревню.

Свыше четырехсот лампочек Ильича дают свет в колхозные дома, животноводческие и производственные постройки артели имени Буденного (Большой Антибес). Недалек день, когда электричество в этом селе будет двигать станки и машины, когда оно прочно войдет в повседневный быт людей.

Электростанции выстроены также в селах Ивановка, Рубино, Правдинка, Мальковка, полностью электрифицирован колхоз «Путь новой жизни», мощная динамомашин дает энергию на все производственные объекты промколхоза «Красный химик».

1949 год явится годом строительства многих новых электростанций в нашем районе. Тепловые электростанции дадут энергию колхозам сел Малая Песчанка и Колеул. Гидроэлектростанции будут выстроены в селах Белогородка, Уколь, Благовещенка и Малый Антибес. Всего в этом году намечается электрифицировать 18 колхозов.

Пройдет немного времени и наш район станет районом сплошной электрификации.

—★—

Колхозники района чтут память В. И. Ленина

В колхозах, на предприятиях и учреждениях района проводятся беседы, посвященные 25-летию со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Агитаторы и пропагандисты рассказывают трудящимся о жизни и деятельности великого вождя революции.

Сегодня и завтра повсеместно проводятся торжественно-траурные заседания с докладами пропагандистов на тему «25 лет без Ленина — под руководством товарища Сталина — по ленинскому пути».

Драматические кружки при сельских клубах подготовили специальные программы, посвященные памяти Ленина.

Ответственный редактор
С. М. КОРЬКОВА